

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:李雅



5名男子好吃懒做想出“赚钱大计”

“美男计”引诱男青年入宾馆开房间

暴打→抢劫→拍“艳照”→勒索

■记者 朱郁星 通讯员 金良成

公园里,5名男子利用“美男计”引诱一男子上钩,随后实施抢劫,并拍下裸照实施敲诈勒索。昨日,我市警方精心部署,成功抓获5名犯罪嫌疑人。

男青年被诱遭劫拍裸照

12月7日早上,骆某急匆匆地来到市公安局刑侦大队报案称,前日他在某旅馆被5名男子抢劫,并被他们拍下“艳照”勒索。

骆某现年26岁,四川人。12月6日13时许,他独自到市区某公园玩。不久,一男子主动上前搭讪,暗示其开房间。骆某对他的提议并不意外,他知道此地是一些“男青年”经常聚集的地方。骆某心领神会地

跟着那名男子走进附近的一家旅馆。

两人在房间刚坐没多久,有人敲门。骆某开门后,闯进4名男子。还没等骆某反应过来,这4名男子就跟刚才的男子一起,对他一顿暴打,抢走了他身上的身份证件、700多元现金和一张银行卡等,并强迫骆某说出银行卡的密码。

在得知卡里没钱后,他们脱了

骆某的衣服拍下裸照,还要求骆某马上联系亲朋好友往卡上打钱,要不就把他的“艳照”寄往他的老家。

无奈,骆某筹到3000元,被他们取走。之后,他们看骆某实在“联系”不到更多钱了,就扣下了骆某的东西,以裸照相威胁,让骆某隔天再给他们弄1000元“买艳照”。

12月7日早上,实在凑不到钱的骆某鼓起勇气向警方报案。

无业男子“赚钱”盯牢“男同志”

经缜密调查,警方发现夏某、詹某、杨某、薛某、覃某等5人有重大作案嫌疑,并发现这伙人经常在仙降一带活动。

经连续几天守候、布控,民警终于在仙降发现夏某行踪,并跟着夏某来到仙降一宾馆。民警发现宾馆只有一个出入口,于是在大门处守候。没多久,其他4名犯罪嫌疑人陆

续走进这家宾馆。民警冲进宾馆,在406房间将5名犯罪嫌疑人一举抓获。

据警方调查,5名犯罪嫌疑人没有正当职业,且好吃懒做。近日,5人无意想出一个“赚钱大计”,四处寻找“男同志”。12月6日中午,他们在市区某公园发现骆某正跟一男子勾肩搭背交谈,后男子离开,骆某独自

坐在椅子上。于是,他们就派有点“姿色”的薛某过来“引诱”。将骆某引到旅馆房间后,薛某趁骆某不注意时发短信通知早已尾随而来的夏某等人,之后就发生了抢劫、拍“艳照”勒索一幕。

现夏某等5名犯罪嫌疑人已被警方刑拘,有关案情还在进一步审理之中。

半月来,“盗墓贼”频频出没

窃取骨灰盒向家属敲诈

警方提醒应及时报警不要私了

本报讯(记者 朱郁星 通讯员 池矛维)最近,竟有人先后掘开我市4处坟墓,将已安葬的骨灰盒盗走,并留下联系方式向家属实施敲诈。昨日,警方发布预警,提醒市民一旦遭遇这类事,应立即报警。

12月6日上午8时许,家住市区拱瑞山路的黄先生意外得知,前一晚,位于市区某山上的母亲坟墓被人挖开,母亲的骨灰下落不明。

他赶紧联系了弟弟。在被盗坟墓前,兄弟俩发现了盗窃骨灰盒者留下的联系方式,写明交款1万元,赎回骨灰盒,如若报警,后果自负。兄弟俩连续寻找两日,毫无头绪,决定报警。

据了解,半个月内我市连发4起类似案件。据警方分析,在公墓或农村坟墓相对较多的山上,犯罪分子一般在深夜盗掘坟墓窃取骨灰

盒,他们将骨灰盒盗走或者挪动藏匿在其他地点,然后留下联系方式,逼迫家属与其联系,达到敲诈钱财的目的。

“由于此类案件涉及数额较小,受害失主往往怕麻烦而不报警,导致警方不能及时掌握犯罪分子的行踪。”为此,警方提醒市民,一旦遭遇此事,应主动及时报警,提供破案线索,不要私自了结。



拱瑞山路

夜间施工影响居民休息 经协商,施工单位将调整施工时间

本报讯(记者 留丹/文 许钦/图)“都这么晚了,工地还在施工。声音这么吵,孩子都睡不着觉了。”前晚22时许,家住市区新世纪大厦附近的林先生打进本报热线66886688反映,自拱瑞山路地段实行半幅道路封闭施工后,工地经常在晚上加班,影响周围居民休息。

当晚22时15分许,记者来到新世纪大厦前,工地现场,一辆装了破碎锤的挖掘机正往地面上打孔(如图)。

该工地负责人付先生告诉记者,由于工期短、任务重,施工单位只好加紧施工,加班加点。“原先我们打算24小时施工,考虑到周围住户的休息,现在是早上6时开工,晚上23时收工。”付先生说。

经记者和付先生一番协商,他答应白天尽量安排在7时后开工,晚上则尽量在22时前收工。同时,他也希望周围居民理解施工单位的难处,互相体谅,他们会尽快在正常工期内完成工程作业,减少影响。

《松桥西路上有两辆车长期停靠》后续

两车昨被拖走

又有市民反映一红色轿车占据人行道

本报讯(记者 留丹)本报昨日4版刊登了《松桥西路上有两辆车长期停靠》一文后,引起许多市民关注。昨日下午,两车相继被拉上拖车,送往专门停车场。

据交警玉海中队工作人员介绍,他们联系两辆车的车主,其中哈飞中意面包车的车主表示过几天来取车,但浙CE9381五菱轻型商用车车主未联系上。

由于两辆车的年审时间都已过期,且停放时间过久,给附近居民造成不便,交警部门决定先将两辆车拖走。由于道路过于狭窄,

大拖车无法进入,交警只能换一辆小型拖车,将两车逐一拖走。

昨日,又有市民打进本报热线66886688称,莘塍镇市场南路88号前,有一辆车长期停放在人行道上。

记者在现场见到这辆红色的轿车。该车的车牌已经不见了,车身腐蚀破损严重。附近居民介绍,该车已在人行道上停放了至少4年,是附近一工厂的。记者找到了该家工厂,一员工告诉记者,目前车主出差未归,但车子已托人处理,不日即会被拖走。

瑞安市拟提拔任用(转任重要岗位)市管领导干部任前公示通告

(2009年第11号)

根据中共瑞安市委《瑞安市党政领导干部选拔任用工作实施细则(试行)》的要求,现将拟提拔任用(转任重要岗位)干部的有关情况予以公示。公示时间从2009年12月17日起到12月23日止,共7天。个人或组织认为有情况需要举报的,请在7天内向市委组织部书面或来访举报,干部监督室联系电话:65812527,监督举报电子信箱:ragbjd@126.com。

姓名	性别	出生年月	籍贯	参加工作时间	政治面貌	学历	现任职务	拟任(提名)职务
林朝进	男	1975.03	马屿	1995.08	中共党员	在职大学	市委政策研究室主任(副科级)	陶山镇党委副书记、镇长候选人
叶序飞	男	1966.08	平阳	1983.10	中共党员	在职大学	市委政法委副书记	市维稳办主任(正科级)
陈良春	男	1968.03	飞云	1990.08	中共党员	在职大学	市纪委常委	市纪委、监察局正科级纪检员
曹隆昌	男	1961.12	平阳坑	1982.08	中共党员	在职大学	市纪委常委	市纪委、监察局正科级纪检员
包志定	男	1965.01	泰顺	1983.10	中共党员	在职大学	市人口和计划生育局党组成员(副科级)	市流动人口服务管理局副局长
戴绍钦	男	1965.06	丽水	1988.08	中共党员	大学(学士)	市公安局上望派出所所长、上望街道党工委委员	市文明办副主任
王瑞弟	男	1966.05	玉海	1986.10	中共党员	在职大专	市市级机关事务管理局党组成员,市委、市人民政府接待处处长	市市级机关事务管理局副局长
蔡其皇	男	1974.05	荆谷	1997.09	中共党员	大学	市国土资源局建设用地管理科科长	市安置留地建设管理工作领导小组办公室副主任(副科级)